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1. Pokažite, da leži vsaj en koren enačbe

x3 − x− 1 = 0

na intervalu [1, 2]. Koren želimo določiti z metodo bisekcije tako, da
bo napaka manǰsa od 10−3. Koliko korakov iteracije je potrebnih?

2. Izpeljite formule za LU razcep tridiagonalne matrike reda n× n

A =


b1 c1 0 · · · 0
a2 b2 c2 · · · 0
...

...
... . . . ...

0 0 0 · · · bn


3. Določite uteži wi kvadraturne formule∫ 1

0

f(x)√
x

dx =
2∑

i=0

wif(xi), xi =
i

2

tako, da bo točna, če je f(x) polinom do vključno druge stopnje.


